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1. A tápkábel és csatlakozókábel csatlakoztatása 
a. Csatlakoztassa a tápellátást. 

 b. Csatlakoztassa a szabványos USB B típusú kábelen és a pénztárfiókon 
(CDKO) keresztül. 

 c. Csatlakozás opcionális csatlakozón keresztül. 
Soros csatlakozó (RS232)   Ethernet csatlakozó (LAN)  
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2. A nyomtatószalag betöltése 
Vízszintes       Függőleges 

  



5. oldal  

3. Papírbeállítás 
A nyomtató használatának megkezdéséhez állítsa be a nyomtatószalag beállításokat a használt nyomtatószalag-típusnak megfelelően. A nyomtatószalag-beállítások offline módban vagy online eszközzel módosíthatók. 
 Beállítás Nyomtatószalag típus 
Paraméterbeállítás Nyugta Hordozó nélküli Címke (hordozóval) 
 Nyomtatószalag típus 
Paraméterbeállítás A megfelelő papírra vonatkozó előbeállításokat a kézikönyv online verziójában találja. 
 Nyomtatószalag mód 
Paraméterbeállítás Dokumentumhossz   Fekete jelzés Címkeköz 
Hardver beállítás Lásd a B-1b. szakaszt Lásd a B-1a. szakaszt Lásd a B-1b és 3.3. szakaszt 

3.1. Paraméterbeállítás (Offline mód) 
1) Nyomja meg az adagoló (feed) gombot nyitott nyomtatófedél mellett (a nyomtató sípolni fog).  2) Zárja le a nyomtató fedelét a rendszer módba való belépéshez (a. rendszerállapot nyomtatás). 3) Nyomja meg röviden az adagoló (feed) gombot az offline módba való belépéshez (b. offline állapot nyomtatás). 

  a. Rendszer mód  b.Offline állapot mód  c.Papírbeállítások menü 

1 
2 

1 
2 
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 3.2. Hardver beállítás 
B-1 Fekete jelzés érzékelő beállítása 
 B-1a) Fekete jelzés B-1b) Címkeköz és dokumentumhossz   

   Az érzékelő beállítása arra a pontra, ahol a     Az érzékelő helye papíron a fekete jelzés látható     
3.3. Papírütköző beállítása 
A papírütköző mechanizmusnak zárolva kell lennie, ha a térköz mód van kiválasztva.  1) Nyomja le a papírütköző mechanizmust. 2) Nyomja az ütközőt zárt helyzetbe.  
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4. Papírszélesség-vezetők cseréje 
1) Húzza felfelé a kioldáshoz.  

   

  VIGYÁZAT! A nyomólemez a nyomtatószalag szélességétől függően kopik. Ha keskeny nyomtatószalaggal használja a nyomtatót, ne váltson szélesebb nyomtatószalagra, mivel ez az egyenetlen lemezkopás miatt befolyásolhatja a nyomtatási minőséget.     

80 mm-es szélesség beállítása 58 mm-es szélesség beállítása 40 mm-es szélesség beállítása 

1 
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5. Nyomtató állapotjelentése (LED kijelzés) 
Az alábbi táblázat a nyomtató állapotát és hibáit jelzi a hibaelhárítási lépésekkel együtt. 
Nyomtató állapot Szín Fényjelzés Hangjelzés Művelet 
Készenlét / Nyomtatás Kék VILÁGÍT NEM AD HANGOT  
Helyrehozható hiba 
Papír kifogyott Sárga VILÁGÍT Folyamatos sípolás Töltse be a nyomtatószalagot.  

Fedél nyitva Sárga VILÁGÍT NEM AD HANGOT Zárja le a nyomtató fedelét. 
Hőnyomtatófej túlmelegedés Sárga Folyamatos villogás Folyamatos sípolás Várjon 10 másodpercet, és a nyomtató folytatja a nyomtatást. 

Vágó elakadása Sárga 2 villanás, 3 másodperc szünet Folyamatos sípolás Először nyissa ki az adagoló (feed) gomb fedelét, majd a nyomtató fedelét. Ellenőrizze a vágót. Távolítsa el az elakadt nyomtatószalagot. 
Fekete jelzés hiba Sárga 5 villanás, 3 másodperc szünet Folyamatos sípolás 1) Ellenőrizze a nyomtatószalagon a fekete jelzést. Ha nincs, töltse be a fekete jelzéssel ellátott nyomtatószalagot. 

2) Ha fekete jelzéssel ellátott nyomtatószalagot töltött be, tolja a fekete jelzés érzékelőt a nyomtatószalag fekete jelzésének megfelelő pozícióba. 
Térköz hiba Sárga 6 villanás, 3 másodperc szünet Folyamatos sípolás 1) Tolja a fekete jelzés érzékelőt a címkeköz-érzékelő pozícióba.  

2) Ha a betöltött nyomtatószalag nem címke, cserélje ki a tekercset címke nyomtatószalagra. 
Figyelmeztetés 
A nyomtatószalag a kimeneti területen maradt Kék Folyamatos villogás Folyamatos sípolás Távolítsa el a megmaradt nyomtatószalagot a kilépési területen. 
Kevés nyomtatószalag Kék Folyamatos villogás  NEM AD HANGOT A nyomtatószalag kifogyóban van. Cserélje ki hamarosan a nyomtatószalagot, hogy ne fogyjon ki. 
Helyrehozhatatlan hiba 
Hőnyomtatófej rendellenes hőmérséklete Sárga 3 villanás, 3 másodperc szünet Folyamatos sípolás Kapcsolja ki a nyomtatót. Hagyja, hogy 5 percig hűljön a nyomtató.  
Memóriahiba Sárga 4 villanás, 3 másodperc szünet Folyamatos sípolás Kapcsolja be, majd ki a nyomtatót, hogy ellenőrizze, helyreállt-e a működése.  MEGJEGYZÉS: Ha a nyomtató bármilyen, a fentiekben nem felsorolt LED állapotot jelez, akkor kapcsolja ki a tápellátást, várjon egy rövid ideig, majd indítsa újra a nyomtatót. Ha ez nem állítja helyre a LED-eket, forduljon segítségért a legközelebbi Toshiba Tec képviselethez. 


